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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no dia dezessete  

                                                 de junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos dezessete dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h34, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, que foi aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, realizou a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Indicação nº 176/25 – Retorno do 

Programa Forças  No Esporte (PROFESP), voltado aos alunos matriculados 

na rede municipal de ensino; Indicação nº 177/25 – Bruno Florentino – Criação 

de uma sala multissensorial nas escolas do município, projetado para 

acolhimento, estimulação e regulação aos alunos com Transtorno do Espectro 

Autista; Indicação nº 178/25 – Alexandre Barreto – Disponibilização de wifi  

para todos os pacientes do Hospital Geral; Indicação nº 179/25 – Alexandre 

Barreto – Criação de um programa de incentivo fiscal para atrair grandes 

empresas visando a geração de empregos; Projeto de Lei nº 067/25 – Marcelo 

Magno – Dispõe sobre a revogação integral da Lei nº 2.292/21, e institui nova 

disciplina para o Programa Municipal de Transferência de Renda  - Gira Renda 

Cabista – no  município de Arraial do Cabo, e dá outras providências; Projeto 

de Lei nº 068/25  – Marcelo Magno – Altera os artigos 4º, 27º, 28º, 29º, 30º, 

31º e anexo I da Lei nº 2.206/25, para dispor sobre as modificações de 

competência do Núcleo de Compras e Licitações, vinculada à Procuradoria 

Geral do município; Projeto de Lei nº 069/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre 

alteração do artigo 2º da Lei nº 1.690/10; Projeto de Lei nº 070/25 – Marcelo 

Magno – Dispõe sobre a criação e extinção de cargos no âmbito do município 

de Arraial do Cabo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 071/25 – Mesa 

Diretora – Altera o artigo 10 da Lei Municipal nº 2.642/25; Projeto de Lei nº 

072/25 – Rogério Simas – Dispõe sobre o incentivo para doação de sangue 
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para obter as metas estabelecidas e estimular a população para as campanhas 

do município de Arraial do Cabo. A chamada regimental foi realizada na 

sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a presença dos 

demais vereadores. Posteriormente, foi submetido a votação a solicitação dos  

edis Adilson e Bruno que avocaram os Projetos de Lei  067 e 070, 

respectivamente, sendo aprovado por todos os presentes.  Prosseguindo, a 

Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por 

unanimidade as seguintes proposições:  Indicações nºs. 176, 177, 179 ; 

Projetos de Lei nºs.  067 e 070/25.  Foi retirada de pauta a Indicação nº 178/25.  

Foram encaminhadas às Comissões os Projetos de Lei nºs. 068 e 069/25. O 

projeto de Lei nº 072/25 foi encaminhado à Procuradoria. Ordem do dia: Projeto 

de Lei nº 049/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências – Aprovado em 

2º turno. Projeto de Lei nº 064/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre alteração 

da jornada de trabalho dos servidores públicos temporários contratados por 

processo seletivo simplificado no âmbito da Secretaria Municipal de Educação 

de Arraial do Cabo e dá outras providências – Aprovado. Explicação Pessoal: 

O edil Alexandre parabenizou o Sr. Lohan, diretor do Hospital Geral do 

Município, pelo trabalho diferenciado que vem realizando na unidade de saúde. 

Agradeceu pela dedicação e empenho demonstrados no atendimento a todos 

os pacientes. Em aparte, o Sr. Bruno também enalteceu não apenas o trabalho 

do Dr. Lohan, como o de toda a equipe de enfermagem, destacando, em 

especial, a atuação da Sr.ª Michelly Cardoso. Ressaltou ser gratificante 

constatar que o hospital está sendo conduzido de forma adequada, prestando 

atendimento de qualidade inclusive a pacientes provenientes de outros 

municípios.  A edil Rafaela demonstrou especial interesse pelas demandas da 

área da saúde e conclamou os nobres pares a se engajarem em uma 

solicitação conjunta ao Senhor Prefeito, visando à aquisição de uma máquina 

de ressonância magnética. Justificou o pedido diante da longa espera 

enfrentada por pacientes oncológicos que dependem de atendimentos em 

empresas terceirizadas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e 
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quatro de junho em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial 

de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora 

para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 17 de junho de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


